
35 let službe varnosti

Mreža
Neštetokrat smo dokazali, da nas res nič

ne more presenetiti. Zato ne, ker so liiti druž-
bene samozaščite in tako imenovane množič-
ne budnosti v naših rokah. A vendar, zamisli-
te si, da je to ali ono našo krajevno skupnost
»presenetil« nezaželen gost. Zamislite si to-
rei, da se je iz tujine vtihotapila skupina di-
verzantov z namenom, da povzroči škodo in
onesposobi trafo postajo ter zbiralnik za vo-
do. Zločinci so torej zagrozili vsaj začasno
zavreti življenjske tokove krajanov ter izzva-
ti negotovost, strah, paniko...

• Tako se torej začne naša zgodbica o di-
verzantih, skritih v gostem gozdu. Koliko jih
je, nihče ne ve. Očividci vedo povedati le to,
da so dobro maskirani, da imajo precej raz-
streliva in da so do zob oboroženi. In nič
več!

• In tako se je pravzaprav glasila, po vo-
jaško povedano, osnovna zamisel vaje ali ak-
cije, v kateri so, poleg »ogroženih« krajanov,
socelovali tudi pripadniki bližnje enote vo-
jaške policije, ki so sestavni del službe var-
ncsti v naših oboroženih silah. Tako kot kra-
jari so se tiidi oni zavedali pomena zbiralni-
ka in trafo postaje, pa tudi posledic, ki bi
nastale, če bi diverzantom uspelo uresničiti
svoj mračni načrt. Casa za razmišljanje ni
biio veliko, saj je v takih razmerah vsaka se-
kunda prava dragocenost, zato se je enota
voiaške policije prizadevala prehiteti sovraž-
nil.a, spodrezati mu kremplje in preprečiti
nj< 2ovo nakano. Kajti, kdor prej pride, prej
meije! Cas je torej bil in ostal usodni dejav-
nik sleherne bitke ali akcije. In taisti čas se
lahko premaga — le s časom. Tudi to je bilo
j a n o vsem udeležencem vaje, krajanom in
vojakom. Pa še nekaj: vsem je bilo jasno, da
je f:kupina diverzantov razbojnikov sestavlje-
na iz zagrenjenih in zagrizenih sovražnikov
nafe samoupravne in socialistične skupnosti.
Iz tujih plačancev in prodanih duš.

® Komandir enote vojaške polici.je, sicer
ml:.d starešina, se ni. preveč obotavljal. Skli-
cal je svoje vojake in jih po skrajšanem po-
stcpku, a kljub temu sila natanko, seznanil z
nevamostjo in nalogami, ki so nakazale, da
se nekje v gozdu skriva skupina zločincev.
En:ta vojaške policije, ki je sicer izurjena
za vodenje protidivei"zantskega boja, bo iz-
vec"a helikopterski desant. Takoj po izkrca-
njr se bo potrudila blokirati trafo postajo in
zbiralnik za vodo. Zasede bodo v ra.jonu tem
in tem, akcija pa bo stekla na podlagi že zna-

nega načrta, ki ga vsi vojaki dodobra po-
znajo.

• Vse je bilo torej v hipu pripravljeno —
nič ni bilo prepuščeno naključju ali tvega-
nju. . .

• Kmalu zatem so se nad gozdom pojavili
helikopterji. Zahrumela je, kot pravijo voja-
ki, nebeška konjenica. Zatem so pristali na
varnem, iz njihove notranjosti pa so se izkr-
cali »potniki« pod čeladami in v neprobojnih
zaščitnih oblekah. Stekli so v gozd in zavzeli
položaje in se podali v napad. Tako se je
pravzaprav začel namišljeni boj, prva radij-
ska poročila pa so opozarjala, da se obioč
okrog skritega sovražnika močno krči in sti-
ska. Tega diverzanti niso mogli premolčati.
Spregovorilo je njihovo orožje, ki seveda, ni
bilo brez dušilcev. Nevarnost je torej preža-
la, a vendar pogumnili vojakov ni in ni mog-
la prestrašiti. Z ognjem in srcem so si utirali
pot proti cilju. In ko je kazalo, da zločinci
niso več tako daleč, so v akcijo stopili služ-
beni psi. Ni jim bilo težko odkriti brloge
zamaskiranih diverzantov in jih napasti. Ta-
krat je helikopter pripeljal še eno skupino
vojakov, dodatno okrepitev, ki je vso akcijo,
seveda, pospešila. Ko so to videli, so zbegani
diverzanti drug za drugirn zapuščali skriva-
lišča in skušali pobegniti. Ni jim uspelo, če-
prav so odmetavali nahrbtmke, torbe, radij-
ske prenosne postaje... Nekaj jih je padlo,
ostali pa so se ujeli v pasti, ki so jih nasta-
vili krajani. Slednji so namreč, kot izredno
dobri poznavalci terena, v tej skupni vaji ze-
lo dobro opravili poslanstvo skrite in za ka-
teregakoli sovražnika sila nevarne rezerve.
Diverzante so prestrezali in lovili tam, kjer
so to najmanj pričakovali...

• Tako se je torej končala združena vaja
pripadnikov vojaške policije in krajanov. Na-
mera namišljenih diverzantov je bila povsem
razbita, sovražnik je v svojem umazanem po-
slanstvu doživel polom. Porazili so ga delov-
ni ljudje in njihova ljudska vojska. Tudi on
se je torej ujel v gosto mrežo, ki se imenuje
družbena samozaščita.

B. J.


